Bapuant Nel koHTpOIbHOM padoTh Nel

3agaua Nel. Jlausl koopauHaTsl BepmuH Tpeyronsauka ABC :

A(-8;-3); B(4;,-12); C(8;10).

Heob0xomnumo HaiTu:

1.

2
3
4.
5

nnuny croponsl AB;

ypasuenue cropon AB u BC u ux yrnossie ko3 puuuenTsr;

yron i mexay npsmbiva AB u BC B paguanax;

ypasHenue Beicotsl CD u ee nuny;

ypasHenue Meauanbl AE u xoopaunatel Toukn K nepeceuenns sToii MeuaHbl
¢ Beicoroit CD ;

ypaBHeHue mpsmoii L, kotopas npoxomut uepes touxy K mapasmiensho k
cropone AB;

koopauHatel Toukn F (X, Y. ), koropas Haxoautcst cuMmeTpuaHO Touke A

otHocutenbHO mpsimoit CD .

3agaua Ne2. Jlano: Touka A(2;5) nnpamas Y =1. Heo6x0muMo cOCTaBUTL ypaBHEHHE

reOMETPHYECKOTO MECTA TOYEK, PABHOYIATIEHHBIX OT 3anannoil Toku A(X,,Y,) 1 npsamoii

y =d . Ilonyuennoe ypaBHeHHE IPUBECTH K TIPOCTEHIIIEMY BUIY M HOCTPOUTH TPaQUK KPUBOA.

3amaya Ne3. 3a1anbl 1B€ CUCTEMbI TUHEWMHBIX YpaBHEHUN. PeINTh IEPBYIO CUCTEMY METOJIOM
Kpamepa. [TosydeHHBIH py pelIEeHUH IEPBOM CUCTEMBI PE3YJIbTAT IPOBEPUTH C IIOMOILBIO
MeTo/a 00paTHOW MaTpuIlbl. BTopyto cucreMy pemuTsh ¢ moMoIibio Meroaa ["aycca.

3X, +2X, —1x, =11, Ix, +2x, —1x, =1,
1. 4x, —1x, + 4x, =-10, 2. 13X, + 5%, —1x, =1,
1x, +3X, — 2%, =9 4% +TX, —2X, =2

3amaua Ned. Jlanwl koopaunatsl Bepiud mupamvuasl ABCD :

A(2;-31), B(6;1,-1), C(4;8-9), D(2,-12).

Heo0xonumo:

= =

1. 3amumcartp BCKTOpHE , AC , AD s OPTOHOPMAJIBHOM CHUCTEME {I v k} Y HaWTH

MOJTyJIN ATHX BEKTOPOB.

2. Haiitu yron Mexay BeKTOpamu AB u AC.



3. Haiitu mpoekmio Bektopa AD na Bextop AB.
4. Bsruucnuts nuomans rpaan ABC .

5. Haitru o6bem mupamuasl ABCD .

3amaya NeS. J[aHbl KOOpIMHATHI YETHIPEX TOYECK:
A(-3,—-2;-4), B(-4,2,-7), C(5,0;3),M(-1,3;0).
Heobxonumo:
1. CocraButs ypaBHenue miockoctu Q , kotopas npoxoaut uepes Touku A, B u C.

2. CocTaBUTb KaHOHMYECKHE ypaBHEHHS NPSIMOM, KOTOpas MPOXOAMUT Yepe3 TOUKY

M nepnenaukymnspro k mockoctu Q .
3. Haiitu Toukm nepeceueHMs IOJNYYEHHOM mpsAMol c¢ miuockocThio Q m ¢

xoopaunatabiMu 1iockocTamu XOY XOZ YOZ .

4. Haiitu paccrosuue ot Touku M 1o mockoctu Q .

3agauya Ne6. Beruuciuts crieayrorime npeaeis! (He moap3ysach npaBuiom Jlomuras).

3 2 2 2
24X +3X+2 == 33X +2x -1 =2 x° +3x+10
2
2) Iirn3x2 +8x+5; 5) Iim«/x2 4 1; 6) Iim2 2«/x 3;
=13x2 +9X +6 = X% -9 oTXT—49
' 2
7) lim 2= C054%. 8) lim3M3X. 9) lim(1+ 4x)".
x—0 X x—0 thX x—0

X—l X+2
10) Iim(—j :
=0 X+ 3

3agaua Ne7. 3amannyio gpynkumio Y = f (X) HCCIIEIOBATh HA HETIPEPHIBHOCTh U BBISICHUTH
XapakTep Touek paspbiBa. Caenarh cxeMaTuueckuil rpadux

x*,  yéul x<O
1
1) f(x)= 4= 2) f(x):<tg§, yeui osxs%
ASA T
1 Jeul X>—
¢ 2




3agaua Ne8. Haiitu niepByto npous3BoHy0 Y’ 3a1aHHBIX QYHKIHIA:

1) y= 2(3)(31;3);2_;1)( — 2); 2) y=Xx-— In(2 +e* +24e¥ +e’ +1);

. 1 sin’3x tgx—ctng
3) y=sin+/3+—- ; 4) y=arctg ————— |.
)Y \/_+3 COS6X )Y g( J2

3agaua Ne9. Haiitn nepByto npousBoaHy0 Y’ 3a1aHHBIX QYHKIHIA:

)(l/2)|n(arctgx) . 3) 3t3

1) y=(arctgx ; 2) y=x-¢’;

3apaua Nel0. Jlana dyukuus Y = f (X) u nBa snauenns aprymenta X, n X, . Heo6xomumo
HalTH NpUOIMKEHHOE 3HaUYeHUe JaHHOH QyHKIMM Ipu X = X, , HCIIOJIb3Yys €€ 3HAUEHUE TIpH
X = X, u 3amensis npupoct AY ¢pynxkuun Y = f (X) coorBercTByrOIUM MU PEpeHIIaTOM

dy:
1) y=43x"+8x-16; X, =4; X,=394; 2) y=cos(x); x, =60"; X, =63".

3apauya Nell. BeimoaHUTE IOJTHOE MCCIIEIOBAHUE 3aTaHHBIX (DYHKIIUHA U TIOCTPOUTD UX
rpaduxu:

3 2X
1)y=X 4. 2)y=e—; 3) y=x*-3x*+3.

x2 2X

3apaua Nel2. Ucnons3ys Metoas! gudGepeHInaTbHOTO BRIYUCIICHUS, PEITUTh CIIeIYIONINe
buznueckue 3a1auu:

t
1. ITpu moAroToBKe K 9K3aMeHy cTyaeHT 3a { aneit usygaer | —— |-10 yacTh Kypca u
t+k
3abwiBaer (& - 1) -10 yacTh. CKOJIBKO JHEl HYKHO MOTPATUTh HA MOATOTOBKY, YTOOBI ObLIA

U3ydeHa MakcHUMalbHas 4acTh kKypca? PemmTs 3amauy npu ycnosun, uto K =3 o =1/48.
2. Teno maccoii M, = 300084 nanaer ¢ Boicoter H meTpos 1 Tepsier Maccy (cropaer)
TIPOIOPIMOHATBHO BpeMerH nafenus. Kosddumment nponopruonansroct K =1006a/1.

Cuurast, uro HavanbHas ckopoctsV, =0, yexopernne § =101 / i\, maiiTn HAnGoIBIIYIO

KMHETHYECKYIO SHEPTHIO Tena. Pemuts 3anady npu yenosuu, uto H =18051 .



Bapuant Ne2 koHTpo1bHOM padoThl Nel

3amaua Nel. [lansl koopauHaTHl BepiuuH Tpeyronsauka ABC :
A(-5;,-7); B(7;-2); C(1120).
Heobxonumo HaliTu:
1. mmny croponst AB;
ypasuenue cropon AB u BC u ux yrnossie ko3 puuuenTsr;

yron  mexay npsmbiva AB u BC B pagmanax;

ypasuenue Boicotsl CD u ee nuny;

o LD

ypaBHenue Meauanbl AE u xoopamnare! Toukn K nepecedenus sToii Meauansl ¢
Beicotoit CD ;

6. ypasuenue npsamoii L, koTopas npoxomur uepes touxky K mapannensno x
cropone AB;

7. KOOpPIHUHATHI TOUKHU F ( Xe, Ye ) , KOTOpast HaXOAUTCS CHUMMETPHYHO Touke A

otHocutenbHO mpsimoit CD .

3agaua Ne2. Jlano: Touka A(—4;3) u npsamas Y = —1. Heo6X0auMo cOCTaBUTh ypaBHEHHE
reOMETPHYECKOTO MECTA TOYEK, PABHOYIATIEHHBIX OT 3anannoil Toku A(X,,Y,) 1 npsamoii

y =d . Ilonyuennoe ypaBHeHHE IPUBECTH K TIPOCTEHIIIEMY BUIY M HOCTPOUTH TPaUK KPUBOA.

3agaya Ne3. 3anasbl 1Be cUCTEMBI IMHEWHBIX YpaBHEHUN. PemuTh nepByro cucteMy MeTo10M
Kpamepa. [TosmydeHHBIH py pelIeHUH NIEPBOM CUCTEMBI PE3YJIbTAT POBEPUTH C IIOMOILBIO

MeTo/a 00paTHOW MaTpuIlbl. BTopyto cucreMy pemuTsh ¢ moMonibio Meroaa ["aycca.

2%, — 3X, + 2x, =10, 2X, —3X, +1x, =1,
1. 4Ix, = 2x, +1x, =7, 2. 13, —1x, +1x, =2,
3X, + 2%, —=1x, =1 o5X, —4X, +2X, =3

3amaua Ned. Jlansl koopaunatsl Bepums nupamuasl ABCD :
A(5;—-1,-4), B(9;3,—-6), C(7;10;,-14), D(5;1,—3).
Heo0xonumo:
1. 3ammcartp BCKTOpHE , AC , AD s OPTOHOPMAJIBHOM CHUCTEME {T, T, IZ} u

HaWTH MOAYJIN 3THUX BCKTOPOB.

2. Haiitu yron Mexay BeKTOpaMu AB u AC.



3. HaiiTu mpoexiuio BeKTopa AD a BEKTOP AB.

4. Beruucnuts muomans rpaan ABC .

5. Haiitu o6sem mupamuasl ABCD .

3amaya NeS. J[aHbl KOOpIMHATHI YETHIPEX TOUYECK:

A(-3,-2,—4), B(-4;2,-7), C(5,0;3), M(-1,3;0).

Heobxoaumo:
1. CocraButs ypaBHenue miockoctu Q , kotopas npoxoaut uepes Touku A, B u C.

2. CocTaBUTb KaHOHMYECKHE ypaBHEHHS NPSIMOM, KOTOpas MPOXOAMUT Yepe3 TOUKY

M nepnenaukymsapuo x muockoctu Q .

3. Haiitu Toukm nepeceueHMs IOJNYYEHHOM mpsAMol c¢ miuockocThio Q m ¢

xoopaunataeiMu wiockoctamu XQY , XOZ |, YOZ .

4. Haiitu paccrosuue ot Touku M 1o mockoctu Q .

3agauya Ne6. Beruuciuts crieayrorime npeaeis! (He moap3ysach npaBuiom Jlomuras).

. 2X+3x+2 _2x' 4+ 2x+1 3P +2x-1.
1) lim————; 2) lim—————; 3) lim———;
o XT—2X 4+ X = BX" +3X+ 2 1 X°+3X+2

2 2_ _
4) lim X +2X=8 . 5) lim—X_—2%_. 6) lim Y2+ * 1.
2 %% —TX +6 =2 \[2x +5 -3 ©rX
. 3x
7) lim 33X 8) lim_* WX . 9) Iim(1+§j |
x>0 1g2X 01— Cc0S2X X X

10) |im(ij |
=\ X+1

3agaua Ne7. 3amaunyio Gpynkumo Y = f (X) HCCIIEI0OBATh HA HENIPEPBIBHOCTh U BBISICHUTH

XapakTep To4dek pa3pbiBa. Crenars cxeMaTu4ecKuii rpaguk

X+2, yéui x<0

1) f(x)=e 2 2) f(x)=14/x, yeul 0<x<4
6-—x, Véui x>4



3agaua Ne8. Haiitu niepByto npous3BoHy0 Y’ 3a1aHHBIX QYHKIHIA:

2x° —1N X +1 . (2—=sin2x—cos2x
1)y=( 2 : 2) y=¢ i o );

3) y:In(x+\/x2+1); 4) y:arcsin[%z}

3agaua Ne9. HaiiTi nepByro npon3BoaHy0 Y', 3aiaHHBIX (yHKIHIA:

X =+/1—1%,

1) y= (sin \/Y)In(smm; 2) y=cos(x* +y); 3) —

3apaua Nel0. Jlana dyukuus Y = f (X) u nBa snauenns aprymenta X, n X, . Heo6xomumo
HAWTH IPHOTIKEHHOE 3HAYEHNE JaHHOI QyHKIMK pu X = X, , HCTIONB3YS €€ 3HAYEHHUE TIPU
X = X, n 3amensis npupamenne Ay dyukuun Y = f(X) coorsercrByromum muddepentmanom

dy:
1) y=+/5x* +4x-1; x,=5; x,=5,08; 2) y=tg(x); x, =45"; x,=46".

3apauya Nell. BeimoaHUTE IOJTHOE MCCIIEIOBAHUE 3aTaHHBIX (YHKIIUHA U TIOCTPOUTD UX
rpaduxu:

2_ 3
1) y=X—X+1; 2) y=x%"; 3) y=1+3x+x2—x—.
x—-1 3

3apaua Nel2. Ucnons3ys Metoas! qudPepeHInaTbHOTO HCUNCICHUS, PEIIUTD CIASAYIOIINE
buznueckue 3a1auu:

t
1. ITpu moAroToBKe K K3aMeHy cTyaeHT 3a { mneit usygaer | —— |-10 yacThb Kypca u
t+k
3abwiBaer (¢ - ) -10 yacTh. CKOJIBKO JHEl HYKHO NOTPATUTh HA MOATOTOBKY, YTOOBI ObLIA

M3ydeHa MakcUMalbHas 9acTh Kypca? Pemuts 3anady npu ycnosuu, uto K =1/2 o = 2/81.

2. Teno maccoii M, = 300064 nanaer n3 Beicotst H MeTpoB u Tepsie maccy (cropaer)
TIPOIOPIMOHANBHO BpeMerH naaernus. Kosddumment nponopruuonansroct K =1006a/1.
Cunras, uro HagansHas ckopoctsV, =0, ycxopenne § =101 /11, naittn nanGonsmyro

KMHETHYECKYIO SHEPTHIO Tena. Pemmuts 3anauy npu ycnosuu, uto H = 6051 .



Bapuant Ne3 koHTpoIbHOM padoThl Nel

3amaua Nel. [lansl koopauHaTHl BepiuuH Tpeyronsauka ABC :
A(-12;-1); B(0;-10); C(4;12).
Heobxonumo HaliTu:
1. mwmny croponst AB;
ypasuenue cropon AB u BC u ux yrnossie ko3 puuuenTsr;

yron i mexay npsmbiva AB u BC B paguanax;

2

3

4. ypasuenue Beicothl CD u ee nuny;

5. ypasuenue Memuanbsl AE u xoopaunare! Toukn K nmepecedenus 5Toit Menuans
¢ Beicoroit CD ;

6. ypasuenue npsmoii L, koTopas npoxoaut uepes rouky K mapamnensno k cro-

pone AB;

7. KOOpPIMHATHI TOUKH F (XF Y ) , KOTOpast HaXOAUTCSA CUMMETPHYHO Touke A oT-

nocurensHo npsmoii CD .

3agaua Ne2. Jlano: Touka A(3;—4) unpsamas Y = 2. Heo6X0IMMO COCTABUTH YpaBHEHHE
rEOMETPHYECKOTO MECTA TOYEK, PABHOYIATIEHHBIX OT 3anannoil Toku A(X,,Y,) 1 npsamoii

y =d . Ilonydennoe ypaBHEHHE IPUBECTH K TIPOCTEHIIIEMY BUIY M HOCTPOUTH TPaUK KPUBOA.

3apaua Ne3. 3aaHbl 1Be CUCTEMbI JUHEHHBIX YpaBHEHUN. Pa3Bs3aTh mepByI0 CUCTEMY METO-
nom Kpamepa. [lonyueHo pu pelieHrur nepBoil CUCTEMbI PE3YNbTaT MPOBEPUTH C TOMOILBIO

MeTo1a 00paTHOW MaTpullbl. Bropyto cucrteMy pas3Bsi3aTh ¢ moMoIbio MeToa ["aycca.

1x, +5x%, — 3%, =0, Ix, +3x, +4x, =1,
1. 43x, —1x, + 2x, =-1, 2. 91x, + 2%, —1x, =-1,
1x, +3Xx, =1x, =-2 2X, +5X, +3X, =0

3amaua Ned. Jlansl koopaunatsl Bepums nupamuasl ABCD :
A(L;-4;0), B(5,0;-2), C(3;7;-10), D(;-2;1).

Heo0xonumo:

—

1. 3amucars Bextopst AB,AC, AD B oproHopmansHO#l cucTeme {i ) k} u
HalTH MOAYJIN 3THUX BCKTOPOB.

2. Haiitu yron Mexay BeKTOpaMu AB u AC.



3. Haiitu npoekumio Bektopa AD na Bexktop AB.
4. Beruucnuts mnomans rpaan ABC .

5. Haiitu o6bem mupamuasl ABCD .

3amaya NeS. J[aHbl KOOpIMHATHI YETHIPEX TOYECK:
A(5;4,1), B(-L-2;-2), C(3,—2;2), M(-5;5;4).
Heobxonumo:
1. CocraButs ypasaenue miockoctu Q , koropas mpoxoaur yepes rouku A, B u C.
2. CocraBUTh KaHOHMYECKHE YpPaBHEHHUS MPSMOH, KOTOpas MPOXOIUT Yepe3 TOUKY
M nepnennukymspuo x muockoctu Q .
3. Haiitu Touku mepecedenus MOJIy4eHHOM mpsamoii ¢ miockocThio Q u ¢ koopau-
HataeiMu iockocTavu XOY , XOZ , YOZ .

4. Haiitu paccrosuue ot Touku M 1o mockoctu Q .

3agauya Ne6. Beruuciuts crieayrorime npeaeis! (He moap3ysach npaBuiom Jlomuras).

2_ 2 3
1) Iim3x 42x+1; 2) Iim5x tx+2; 3) lim 2x +8 ;
o X—2X +3 e 2xP+1 ~23x° +8x+4
2
4) lim X =X *10. 5) lim Y>X 172, mYyX-3-1.
x—5 X _25 x—1 X _1 ,X+ 3
] 9X2 .sin3 3
Ilm— 1 X-SIn ox . 1 H sin 2x
1) 1 cosbx 8 lim-— 1y 9) lim(L+sin 2x)=2.
2
10) lim(4 —x)*>.

x—3

3agaua Ne7. 3anannyio gpynkumio Y = f (X) HCCIIEIOBATh HA HEMIPEPHIBHOCTh U BBISICHUTH

XapakTep To4ek pa3pbiBa. Crenarh cxeMaTu4ecKuii rpaguk

. cosx, Véui x<0
1) f(x)=6% 2) f(x)=42, Vel 0<x<2
4,  yeul x>2

3agaua Ne8. Haiitu niepByto npous3BoHy0 Y’ 3a1aHHBIX QYHKIHIA:



eX

2

4
1) y=2 2%, 2) %arctg

3) y=2Vx—4In(2+/x); 4) y:tg(lg%}risclgs:;'

3agaua Ne9. Haiitn nepByto npous3BoaHy0 Y’ 3a1aHHBIX QYHKIHIA:

X =4/2t — 17,
1) y=(sinx)"; 2) Jy+e" —-5=0; 3) 1

J(t-1)

3agauya NelO. Jlana pynkuus Y = f (X) ¥ JBa 3Ha4eHus aprymenra X, u X, . Heobxomumo
HAWTH IPUOITIKEHHOE 3HAYEHHUE JAHHOH QyHKIMK npu X = X, , HCTIONB3Ys €€ 3HAYEHHUE TIPHU
X = X, n 3amensis npupamenne Ay dynkuun Y = f(X) coorsercrByromum muddepentmanom

dy:
1) y=%x*-2x+8; x,=6; x,=584;  2) y=sin(x); x,=30"; x, =32".

3apauya Nell. BeimoaHUTE OJTHOE UCCIIEIOBAaHNE 3aJaHHBIX (DYHKIIMH U IIOCTPOUTH UX Tpa-
buku:

2 e* 3 , XS
— 2) y= ) y=2+—x"—-——.
X"+ 2X

1) y= =
)Y X 2 3

3agauya Nel2. Mcnonb3yst MeTonbl JUQGepeHINaTIbHOr0 HCUUCICHHS, PELIUTD CIEAYIOIINE
bu3nvecKue 3a1aun:

t
1. TIpu moaroTOBKE K 9K3aMeHy cTyAeHT 3a 1 naHeit uzydaer | —— |-10 yacTh Kypca u 3a0bl-
t+k
BacT (0{ . '[) -10 yacTh. CKOJIBKO JHEH HYKHO MOTPATUTh HA MOATOTOBKY, YTOObI ObliIa U3y4eHa

MaKcHMalnbHas 9acTh Kypca? Permuts 3amady npu ycnosun, uto K =1/2 o =2/121.

2. Teno maccoii M, = 300064 nanaer n3 Beicotst H MeTpoB u Tepsie maccy (cropaer)
TIPOIOPIMOHATBHO BpeMerH nafenus. Kosddumment nponopruuonansroctn K =1006a/1.
Cunras, uro HavansHas ckopoctsV, =0, yexopenne § =101 /11, naiitn nanbonpmyro knme-

THYECKYIO SHEPrHIo Tena. Pemuts 3anauy npu yenosuu, uto H =7201 .



Bapuant Ned koHTpOJIbHOM padoThl Nel

3amaua Nel. [lansl koopauHaTHl BepiuuH Tpeyronsauka ABC :
A(-10;9); B(2;0); C(6;22).
Heobxonumo HaliTu:
1. mwmny croponst AB;
ypasuenue cropon AB u BC u ux yrnossie ko3 puuuenTsr;

yron i mexy npsmbiva AB u BC B pannanax;

2

3

4. ypasuenue Beicothl CD u ee nuny;

5. ypasHenue Memuanbsl AE u xoopaunare! Toukn K nmepecedenms 5Toit Menuans
¢ Beicoroit CD ;

6. ypasuenue npsmoii L, koTopas npoxoaut uepes rouky K mapamnensno k cro-

pone AB;

7. KOOpPIMHATHI TOUKH F (XF Y ) , KOTOpast HaXOAUTCSA CHMMETPHYHO Touke A oT-

nocurensHo npsmoii CD .

3agaua Ne2. Jlano: Touka A(—2;— 3) u npamas Y =—1. Heo6X0auMO COCTaBUTH ypaBHEHME
reOMETPHYECKOTO MECTA TOYEK, PABHOYIATIEHHBIX OT 3anannoil Toku A(X,,Y,) 1 npsamoii

y =d . Ilonydennoe ypaBHEHHE IPUBECTH K TIPOCTEHIIIEMY BUIY M HOCTPOUTH TPaUK KPUBOA.

3agaya Ne3. 3anasbl 1Be cUCTEMBI IMHEWHBIX YPaBHEHUN. PelUTh nepByro cucteMy MeTO10M
Kpamepa. [TosrydeHHBII py pelIeHUH NIEPBOM CUCTEMBI PE3YJIbTAT IPOBEPUTH C IOMOIIBIO Me-

ToAa 0OpaTHOM MaTpuIlkl. BTOpyto cucteMy pemuTsh ¢ moMoIibo Meroaa [aycca.

4x, —1x, +1x, = 26, I, +2x, + 3%, =7,
1. 41x, — 2x, — 3X, =6, 2. 92X, +1x, +1x, =1,
2%, —1X, + 2X, =24 3X, +3X, +4X, =8

3amaua Ned. Jlansl koopaunatsl Bepums nupamuasl ABCD :
A(-3,-6;2), B(L,-2;0), C(-15-8), D(-3;,-4;3).

Heo0xonumo:

—

1. 3amucars Bextopst AB,AC, AD B oproHopmansHO#l cucTeme {i ) k} u
HalTH MOAYJIN 3THUX BCKTOPOB.

2. Haiitu yron Mexay BeKTOpaMu AB u AC.



3. Haiitu npoekumio Bektopa AD na Bexktop AB.
4. Beruucnuts mnomans rpaan ABC .

5. Haiitu o6bem mupamuasl ABCD .

3amaya NeS. J[aHbl KOOpIMHATHI YETHIPEX TOYECK:
A(3;6;—2), B(0;2;-3), C(L,—2;0), M(-7;6;6).
Heobxonumo:
1. CocraButs ypasaenue miockoctu Q , koropas mpoxoaur yepes rouku A, B u C.

2. CocTaBUTh KaHOHMYECKHE ypaBHEHHS IMPSAMOIl, KOTOpas MPOXOAUT Yepe3 TOUKY

M nepnennukymspuo x muockoctu Q .

3. Haiitu Touku mepecedenus MOJIy4eHHOM mpsamoii ¢ miockocThio Q u ¢ koopau-

nataeiMu wiockoctsivu XQY , XOZ , YOZ .

4. Haiitu paccrosuue ot Touku M 1o mockoctu Q .

3agauya Ne6. Beruuciuts crieayrorime npeaeis! (He moap3ysach npaBuiom Jlomuras).

5 3_ 2 2 _
1) Iime 3+2x2 3x; 2) lim x2+x+1 ; 3) Iimx 2+5x 24;
xo>w 2% —3X°+5 x>o By +3Xx+ 4 x>3 2x° —5x -3
2
4 lim— X~ . 5) lim VX173, 6) lim V12X =3,
= LXT +3X+2 =2 X" -4 =t X=4
_ 2 . qj _3
7) lim 22608 3X 8) lim-X-SIN3X . 9) lim(L+sin 2x)*2*
x—0 2X x—0 1 —COoS 4X x—0

2X
10) lim(2 - X))

3agaua Ne7. 3amannyio Gpynkumio Y = f (X) HCCIIEIOBATh HA HEMIPEPHIBHOCTh U BBISICHUTH

XapakTep To4ek pa3pbiBa. Crenars cxeMaTu4ecKuii rpaguk

1) f(x)=—— 2) f(x)=
1+ 2~




3agaua Ne8. HaiiTi nepByro npon3BoAHy0 Y', 3aiaHHBIX (yHKIHIA:

2x* —x-1, 112

)y=——; 2) y= X
)Y 3VAX+2 ) y= In4 1-2"
3) y=ctg \/_—1COS 4X, 4) y:arctg—'x+1_1.

8 sin8x X

3agaua Ne9. HaiiTi nepByro npon3BoaHy0 Y', 3aiaHHBIX (yHKIHIA:

X =sin’t,
1) y=(arcsinx)’; 2) y2=x-siny; 3. 1

~ cos’t

3apaua Nel0. Jlana dyukuus Y = f (X) u nBa snauenns aprymenta X, n X, . Heo6xomumo
HalTH NpUOIMKEHHOE 3HaUYeHUe JaHHOH QyHKIuM Ipu X = X, , UCIIOJIb3Yys €€ 3HAUEHUE TIpH
X = X, n 3amensis npupamenne Ay dyukuun Y = f(X) coorsercreyromum muddepentmanom

dy:
1) y=4x+6x-7; x,=4; x,=4,06; 2) y=ctg(x); x, =45"; x, =43",

3agaya Nell. BeimosHUTG OJIHOE UCCIIEIOBAaHNUE 3aJaHHBIX (YHKLIUH U MOCTPOUTH UX Ipa-
buku:
4x? N x> X
Dy=— =i 2) y=(3-x)e; 3) y="-—"-—2x+3.
X" +3 3 2

3apaua Nel2. Ucnons3ys Metoas! gudGepeHIrnaTbHOTO BRIYUCIICHUS, PEITUTh CIISIYIONINe
buznueckue 3a1a4u:

t
1. ITpu moAroToBKe K K3aMeHy cTyaeHT 3a { mHeit nsyyaer | —— |-10 yacTh Kypca u 3a0bI-
t+k
BaeT (0[ . '[) -10 yacTh. CKOJIbKO JIHEH HY)KHO IMOTPATUTh Ha MMOATOTOBKY, YTOOBI ObLIa H3yueHa

MakcHUMalbHas 9acTh Kypca? PemuTs 3anady npu ycnosuu, uto K =1/2 o =2/169.

2. Teno maccoii M, = 300084 nanaer u3 Boicorst H meTpos u Tepsier maccy (cropaer)
TIPONOPLUHOHATBHO BpeMenH Tanenus. Kosdduiment nponopiuonansuoctuy K =1008a/ 1.
Cunras, uto HauanbHas ckopoctsV, = 0, ycxkopenne § =101 /11, naiitu naubonsmyro kume-

THYECKYIO SHEPTHIO Tena. Peruts 3anauy npu yenosuu, uto H =8451 |



Bapuant NeS koHTpOIbHOM padoThl Nel

3amaua Nel. Jlanbl koopauHAaTH BepiuuH Tpeyronbauka ABC :

A(0;2); B(12;—7); C(16,15).

Heo0Oxomumo Haiiru:

1.

a  w DN

nry croponst AB ;

ypasrenue ctopon AB u BC u ux yrnossie ko> puimenTsr;

yron i mexny npsmbivu AB u BC B panuanax;

ypaBuenue Beicotsl CD u ee muny;

ypaBHenue Meauanbl AE 1 koopaunarel Toukn K mepeceuenus >toit Meauans ¢
seicotoit CD;

ypaBHenue npsmoii L, kotopas npoxoaut uepes touky K mapamnensno k cropone
AB;

koopauHatel Toukn F (X, Y. ), kotopas Haxoaurcs cuMmeTpuaHo Touke A OT-

nocutensHo npamoit CD.

3amaua Ne2. Jlano: Touka A(L;—1) u npsvas Y = 3. Heo6x01uMO COCTABHTh ypaBHEHHE

rEOMETPHYECKOTO MECTA TOYEK, PABHOYIATEHHBIX OT 3ananHoil Toku A(X,,Y,) 1 npsamoii

y =d . Ilonydeno ypaBHeHHE IPUBECTH K MPOCTeiiIeMy BHIy U IIOCTPOUTH rpadHK KPHBOIA.

3agaya Ne3. 3aganbl 1Be CUCTEMBI TMHEHHBIX YpaBHEHUN. PEIINTh NEPBYIO CUCTEMY METO/IOM

Kpamepa. Ilomydenslii Ipy pelIeHUH NIEPBOM CUCTEMBI PE3YyJIbTaT IPOBEPUTH C IIOMOIIIBIO METO-

Jla 00paTHOM MaTpullel. BTOopylo cucteMy pemmTsh ¢ MoMolbo Meroia [aycca.

3x, +1x, —3x, =30, 2X, +2x, —1x, =0,
1. <1x, —3x, +1x, =12, 2. 91x, + 2%, —1x, =2,
2X, +2X, —3x, =21 3X, +4X, —2X, =2

3amaua Ned. Jlansl koopaunatel Bepiud mupamvuasl ABCD:

A(-11-3), B(35-7), C(112,-15), D(-13,—-4).

Heob6xoaumo:

1.

2.

—

3anucars Bektopsl AB, AC , AD B opronopmanbsHoii cucteme {i ) k} ¥ HaliTH
MOJIyJI STHX BEKTOPOB.

Haiitn yron mexy BeKTopamu AB u E .



3. Haiitu mpoekiuio BeKTopa AD ma BEKTOP AB

4. Beruucnuts mnomans rpasn ABC.
5. Haiitu o6sem nupamuasl ABCD.

3amaya NeS. JlaHbl KOOpIMHATHI YETHIPEX TOYCK:

AL-41), B(44,0), C(-L2-4), M(-97:8).

Heo0xommmo:
1. Cocrasuth ypaBHenue miockoctu Q , koTopas npoxoaut uepes Touku A, B u C.

2. CocraBUTh KaHOHMYECKHUE YpaBHEHHUS MPSAMOM, KOTOpas MPOXOJUT 4Yepe3 TOUKY

M nepnenaukynspho k mockoctn Q .
3. Haiitu ToukM IepecedeHus TOJNYYeHHON TpsAMOli ¢ mwiockocthio Q u ¢ koopmu-

HaTHBIMH ITJIOCKOCTAMH XOY y XOZ . YOZ .

4. Haiitu paccrosnue ot Touku M x mockocru Q .

3amaua Ne6. Boruucauth ciieayromiye npeaeiibl (He moib3ysach npasuioM Jlomurans).
2X> +7x+3

4 2 3
1) lim 2X_~2¥ +4, 2) lim -2+ 3) lim =2 2 T°,
oo X+ 2X+1 o2 2%° + X+3 o2 X" —-2x-15
2
2 lim * 32x+1; 5) "mf\/xtlo 3; 6) lim Jx+5-4/9 X
x—1 X° —x x—-1 X° + X x—2 X—2
. o )
7) lim XS 2X_ 8) lim S22 X~ 08 X. 9) lim(1—3x)* .
=0 1—cos? 2X =0 x.sin 2X x>0
—2X
10) Iim(x—_g’j
=\ X+1

3agaua Ne7. 3ajgannyio Gpynkuuio Y = f (X) MCCJIEIOBATh Ha HEMPEPBIBHOCTh U BBIICHUTH

XapakTep Todek pa3pbiBa. Crenarh cxeMaTu4eckuii rpaguk

. 2x, yéur x<0
K 2) f(x)=1Inx, yéui O<x<e
1, Véui x>e

1) f(x)=1-5"~



3agaua Ne8. HaiiTu nepByro npou3BoaHy0 Y' 3amaHHBIX (yHKIHIA:

1) y:(lerg)“ler8 : 2) yzln(\/;+\/x+l);

12x*

H a2 2
:cos(sm 5)-sin®2x . 4) y—arccos X2 — 4

2c0s4x ’ Ix2+16

3)y

3agaua Ne9. Haiiti nepByro npou3BoaHyro Y' 3amaHHbIX (yHKIMIA:

x:ln(t+M),

1) y=(nx)"; 2) X' +y*+xy=0; 3) y=t-Jt7+1

3amava NelO. Jlana pynkuus Y = f (X) ¥ 11Ba 3HaYeHus aprymenta X, u X, . Heobxomumo
HalTH NpUOIMKEHHOE 3HaUYCHUE JaHHOH QyHKIUHK 1Ipu X = X, , HCIIOJIb3Yys €€ 3HaUYCHUE IIPH
X = X, ¥ 3aMeHss TpHUPAIICHUE Ay bynknun Y = f (X) COOTBETCTBYIOIIUM UG dhepeHIIranom

dy:
1) y=32x*+2x+13; x, =-8; x,=-7,85;2) y=sin(x); x, =30"; x, =27".

3agauya Nell. BeinosHUTH [10JIHOE UCCIIEI0BAaHUE 3aaHHBIX (DYHKLIUH U IOCTPOUTH UX I'pa-
buku:

12x ™" X
1) y= : 2) y= : 3) y=—+x"-3x-1.
)Y X +9 )Y 2—X )Y 3

3apaua Nel2. Ucnons3ys Metoas! qudpepeHInanTbHOT0 UCUNCIEHUS, PEIIUTD CIEAYIOIINe
buznueckue 3a1auu:

t
1. TIpu moAroTOBKE K 9K3aMeHy CTy/eHT 3a 1 qHel nzydaer | —— |-10 4acTh Kypca u 3a0bl-
t+k
BaeT (¢ - 1)-10 yacTs. CKONBKO IHEH HYXKHO OTPATUTB Ha TIOATOTOBKY, YTOOBI ObLIa U3ydeHa

MakcUMalbHas 9acTh Kypca? Pemuts 3anady npu ycnosuu, uto K =1 a =1/25.

2. Teno maccoii M, = 300088 nanaer u3 Beicotst H MeTpoB u Tepsie maccy (cropaer)
TIPOTIOPIHOHATBHO BpeMeHH Tafenus. Kosddurment nponopmuonansaocty K =1008a/ 1.
Cunras, uto HauanbHas ckopoctsV, =0, ycxkopenne § =101 /1, naiitn nanGonsimyro kuue-

THYECKYIO SHEPTHIO Testa. Pemuts 3amady npu yenosuu, uto H =9801 .



BapuanTt Ne6 koHTpOIbHOM padoThl Nel

3amaua Nel. Jlanbl koopauHAaTH BepiuuH Tpeyronbauka ABC :

A(=9;6); B(3,—3); C(7;19).

Heo0Oxomumo Haiiru:

1.

a  w DN

nry croponst AB ;

ypasrenue ctopon AB u BC u ux yrnossie ko> puimenTsr;

yron i mexny npsmbivu AB u BC B panuanax;

ypaBuenue Beicotsl CD u ee muny;

ypaBHenue Meauanbl AE 1 koopaunarel Toukn K mepeceuenus >toit Meauans ¢
seicotoit CD;

ypaBHenue npsmoii L, kotopas npoxoaut uepes touky K mapamnensno k cropone
AB;

koopauHatel Toukn F (X, Y. ), kotopas Haxoaurcs cuMmeTpuaHo Touke A OT-

nocutensHo npamoit CD.

3amaua Ne2. Jlano: touxa A(6;0), npsamas X =15 u uucino € = 2. Heo6xoaumo cocTaBuTh

YpaBHCHHUEC Ir€OMCTPUICCKOI'0 MECTA TOUCK, OTHOIICHU A paCCTOﬂHI/Iﬁ KOTOPBIX K I[aHHOfI TOYKE

A(X,,Y,) 1k nauuoii npsmoii X =0 pasustercs € = 2. OnpeaennTs THI IOTy4eHHOI KpH-

BOI1, ee (DOKYChI, SKCIICHTPUCUTET U yPaBHEHUE aCUMIITOT, IOCTPOUTH rpaduK.

3agaua Ne3. 3aganbl 1Be CUCTEMBI TMHEHHBIX YpaBHEHUN. PElINTh NEPBYIO CUCTEMY METO/IOM

Kpamepa. Ilomydenslii Ipy pelIEHUH NIEPBOM CUCTEMBI PE3YyJIbTaT IPOBEPUTH C TOMOIIBIO METO-

Jla 00paTHOM MaTpullel. BTOpylo cucteMy pemmTsh ¢ moMolibo Meroa [aycca.

S5X, —3X, +1x, =37, 1x, —1x, +6X, =5,
1. <2x, —3x%, +3X, =10, 2. 92X +2X, +12x, =1,
1x, +1x, —2x, =11 3x, +1x, +18x, =6

3amaua Ned. Jlansl koopauHatel Bepiud mupamvuasl ABCD:

A(—4,2;-1), B(0;6;,—3), C(—2;13,-11), D(-4;4;0).

Heob6xoaumo:

1.

—

Banucars Bektopsl AB, AC , AD B opronopmansHoii cucteme {i ) k} ¥ HaliTH

MOAYJIHU 3TUX BEKTOPOB.



2. HaiiTu yrom Mexay BEKTOpaMu AB u A_C .

Haiitu npoexuuto Bektopa AD na Bextop AB.

BprunciuTs momans rpaHu ABC.

a > w

Haiitu 06bem mupamugsr ABCD.

3agaua NeS. JlaHpl KOOpAUHATHI YETHIPEX TOYEK:
A(4;6;-1), B(7;2,4), C(-2,0,—4), M(3,1,—4).
Heo0xoaumo:
1. CocraButs ypasaenue miockocta Q , kotopas npoxoaut uepes Touku A, B u C.
2. CocTaBUTh KaHOHMYCCKHE YPABHCHHS IPSAMOM, KOTOPas MPOXOIUT Yepe3 TOUKY
M nepnennuxynspuo x maockoctu Q .
3. Haiitu ToukM IepecedeHus TOJNyYeHHON MpsAMoOli ¢ mwiockocthio Q u ¢ koopau-
nataeiMu iockoctamu XOY XOZ YOZ.

4. Haiitu pacCTOSIHUE OT TOUYKH M o miockoctn Q .

3amaua Ne6. Beruncnuth ciienyromue npeiessl (He noib3ysach npaBuiioM Jlomurans).

3 _ny2 2 ny2 2 _
4x° —3X°+2 | 5 Iimx 3x“+1 3) Iim2x +X-3.

1) lim : ; ;
) xon 2x3 4+ 4X% 4+ X xom ¥ 2> -l ¥2 4 x—2
2 2 _ / _
x—>-1 y _3)(_4 x—3 lx+1_2 x—>—=T7 X+7
3x+3
7) lim -19°X 8) lim — 2% - 9) lim[ X2}
-0 5in 2X x>0 arcsin 12X X3 X
2X
10) |im(x—+3j |
=\ X =1

3agaua Ne7. 3agannyio Gpynkuuio Y = f (X) MCCJIEIOBATh Ha HEMPEPBIBHOCTh U BBIICHUTH

XapaxkTep Touek paspbiBa. Caenarh cxemMaTnueckuil rpadux

. —2X, Véui x<0
1) f(x)= 2) f(x)={-Inx, yéul O<x<e

1
1+e ~1,  yeui x>e




3agaua Ne8. HaiiT nepByro nponsBoaHyr0 Y' 3amaHHBIX (yHKIHIA:

X? 1+ x°
)y=———; 2) y=1In ;
RPN~ ) (1—X2j
sin(cos5)- cos® 2x \/E 3x -1
3) v= : 4) y=_|—arct :
)Y 4sin 4x )Y 3 : V6X

3agaua Ne9. Haiiti nepByro npou3BoaHyro Y' 3amaHHbIX (yHKIMIA:

X=+/2t —t7,

1) y=x=m; 2) y++/xIny=1; 3) _
y =arcsin(t —1)

3amava NelO. Jlana pynkuus Y = f (X) ¥ 11Ba 3HaYeHus aprymenrta X, u X, . Heobxomumo
HalTH NpUOIMKEHHOE 3HaUYCHUE JaHHOH QyHKIMHK Tpu X = X, , UCHOJIB3Ys €€ 3HAYCHUE IIPU
X = X, ¥ 3aMeHs1s1 TpUpaICHHE Ay byskuun Yy = f (X) COOTBETCTBYIOIIUM U HepeHIInaniom

dy:
1) y=+/3x*—5x—-2; x,=9; x,=9,08; 2) y=cos(x); x, =60"; x, =59".

3agaya Nell. BEIOTHUTH MOTHOE MCCIIEAOBAHNE 3aJaHHBIX (PYHKIMA U IOCTPOUTH UX T'pa-
bukwu:

2 1 3
1)y:ﬂ; 2) y=e*+X, 3)y=X—+§x2—4x+8.
x-1 3 2

3apaua Nel2. Ucnons3ys Metoas! qudpepeHInarTbHOT0 UCUNCIEHUS, PEIIUTD CIEAYIOIINe
buznueckue 3a1auu:

t
1. TIpu moAroTOBKE K 9K3aMeHy CTy/eHT 3a 1 qHel n3ydaer | —— |-10 4acTh Kypca u 3a0bI-
t+k
Baer (0[ . t) -10 yacTb. CKOJIBKO JIHEH HY)KHO ITOTPATUTh Ha MOJTOTOBKY, YTOOBI ObLIa H3yyeHa

MakcUMallbHas 9acTh Kypca? PemuTs 3anady npu ycnosuu, uto K =1 =1/16.

2. Teno maccoii M, = 300088 nanaer u3 Beicotst H MeTpoB u Tepsie maccy (cropaer)
TIPOMOPIHOHATBHO BpeMeHHu nafenus. Korddumment nponopuuonansaoctn K =1006a/f.
Cunras, uto HauanbHas ckopoctsV, =0, ycxopenne § =101 /1, naiitn nanGonsimyro kuue-

THYECKYIO SHEPTHIO Tea. Pemuts 3amauy npu yeaosun, uto H =11251 .



Bapuant Ne/ koHTpOIbHOM padoThl Nel

3amaua Nel. Jlanbl koopauHAaTH BepiuuH Tpeyronbauka ABC :

AL0): B(13;—9); C(17;13).

Heo0Oxomumo Haiiru:

1.

a  w DN

nry croponst AB ;

ypaBuenue cropon AB u BC u ux yriossie kospduimenTss;

yron i mexny npsmbivu AB u BC B panuanax;

ypasnenue Bbicotbl CD n ee muny;

ypasHenue Meauansl AE u koopaunate! Toukn K nepeceuenns atoit Meauans ¢
seicotoit CD;

ypaBHenue npsiMoii L, kotopas npoxomut uepes touxy K mapasmiensHo k ctopone
AB;

koopauHatel Toukn F (X, Y. ), kotopas Haxoaurcs cuMmeTpuaHo Touke A OT-

nocutensHo npamoit CD.

3amaua Ne2. Jlano: Touka A(3;0), npsivas X = g u yncno € =1,5. Heo6xoammo cocraButh

YpaBHCHHUEC r€OMCTPUICCKOI0 MECTAa TOUCK, OTHOIICHU A paCCTOﬂHI/Iﬁ KOTOPBIX K I[aHHOfI TOYKE

A(X,,Y,) u k naunoii npsimoii X =d pasustercs € =1,5. Onpenennts v HOMyYeHHOI KPH-

BO, ee (POKyChI, SKCLIEHTPUCUTET U YPaBHEHHUE aCUMIITOT, IIOCTPOUTH TpaduK.

3agaua Ne3. 3aganbl 1Be CUCTEMBI TMHEHHBIX YpaBHEHUN. PElINTh NEPBYIO CUCTEMY METO/IOM

Kpamepa. IlomydeHHBIN IpU PEIIEHUH NIEPBOM CUCTEMBI PE3YyJIbTaT IPOBEPUTH C IIOMOIIBIO Me-

TOOa O6p2lTHOI>i MaTpUulbl. BTOPYI-O CUCTCMY PCHIUTH C MIOMOIIBKO METOAA Faycca.

o5x, —1x, +1x, =22, 2X, +1x, —3X, = -5,
1. <2x, + 3%, —1x, = 25, 2. 91X +3x, —2X, =-1,
1x, + 2%, +1x, =20 3X, +4X, —5X, =—6

3amaua Ned. Jlansl koopauHatel Bepiud mupamvuasl ABCD:

A(0;4;3), B(4;8,1), C(2,15,—-7), D(0;6;4).

Heob6xoaumo:

1.

—

Banucars Bektopsl AB, AC , AD B opronopmansHoii cucteme {i ) k} ¥ HaliTH

MOAYJIHU 3TUX BEKTOPOB.



2. HaiiTu yrom Mexay BEKTOpaMu AB u A_C .

Haiitu npoexuuto Bektopa AD na Bextop AB.

BprunciuTs momans rpaHu ABC.

a > w

Haiitu 06bem mupamugsr ABCD.

3agaua NeS. JlaHpl KOOpAUHATHI YETHIPEX TOYEK:
A(0;6;,—5), B(8;2;5), C(2,6;—3), M (5;0;—-6).
Heo0xoaumo:
1. CocraButs ypasHenue miockoctu Q , kotopas npoxoaut yepes touxku A, B u C.

2. CocraBUTh KaHOHMYECKHUE YPaBHEHHS MPSMOM, KOTOpas MPOXOJUT Yepe3 TOUKY

M nepnenauxynspno k miockoctu Q .
3. Haiitu ToukM IepecedeHus TOJNyYeHHON MpsAMoOli ¢ mwiockocthio Q u ¢ koopau-

HataeiMu iockocTsimu XQY , XOZ, YOZ .

4. Haiitu pacCTOSIHUE OT TOUYKH M o miockoctn Q .

3amaua Ne6. Beruncnuth ciienyromye npeiessl (He noib3ysch npaBuiioM Jlomurans).

4 a2 4 3 _
1) lim X 3% *+2X, 2) lim 2X FX+4., 3)lm- X% .
== 3X° +6X" +2 =2 3XT + X7+ 2 23X —TX+2

2 / _ 2 _
4) lim 2X t10x+12; 5) lim X+5 3; 6) lim X" —25 ;
o3 —2x* +x+21 ot x* —4x 8 2—-/x-1
7) lim 2= 038X g) lim 2rCt92X. ) lim (1+2tg X)**".

=0 3xsin 4x =0 2sIn 3X 0

1®ﬁm@—zj.
X—>00 X

3agaua Ne7. 3ajannyto ¢pynkumo Y = f (X) MCCJIEI0BATh HA HEMPEPHIBHOCTH M BBISICHUTH

XapaxkTep Touek paspbiBa. Caenarh cxemMaTnueckuil rpadux

) x+3, afée x<-1
1) f(x)=e** 2) f(x)=12x>, &née —1<x<1
3, anee x>1



3agaua Ne8. HaiiTu nepByro nponsBoaHyro Y' 3amaHHBIX (yHKIHIA:

1) y= be-6ha+x) 2) y%ln(e“ +1)— 2arctg(e*);

120x° ’

)
3) y- cos(In5)-sin?7x ; &) y - 2arcsin
7cosl4x 3x+4

+/9X° + 24X +12.

3agaua Ne9. Haiiti nepByro npou3BoaHyr0 Y' 3amaHHbIX (yHKIMIA:

1) y=(ctg3x)" ; 2) y++/xIny=1;

x = ctg(2e'),
) i)

3amava NelO. Jlana pynkuus Y = f (X) ¥ 11Ba 3HaYeHus aprymenrta X, u X, . Heobxomumo
HalTH NpUOIKEHHOE 3HaUYCHUE JaHHOH QyHKIUHK 1Ipu X = X, , HCIIOJIb3Yys €€ 3HAUYCHUE IIPH
X = X, ¥ 3aMeHss TpUPAIICHUC Ay bynknuu Y = f (X) COOTBETCTBYIOIIUM U DhepeHIInanom

dy:
1) y=45x"+2x-3; x,=2; x,=192; 2) y=tg(x); x, =45"; x, =43".

3agaya Nell. BeImoaHUTH MOTHOE HCCIeA0BaHNE 3aJaHHBIX (PYHKIIMA U TOCTPOUTH UX Ipa-
buku:
4-x° 5 X’
1) y=—u—; 2) y=xe™; 3)y:10+§x—x2—€.
X

3apaua Nel2. Ucnons3ys Metoas! qudpepeHInarTbHOT0 UCUNCIEHUS, PEIIUTD CIEAYIOIINe
dbuznueckue 3a1auu:

t
1. TIpu moAroTOBKE K 9K3aMeHy CTy/eHT 3a 1 qHel nzydaer | —— |-10 4acTh Kypca u 3a0bI-
t+k
Baer (0[ . t) -10 yacTb. CKOJIBKO JIHEH HY)KHO ITOTPATUTh Ha MOJTOTOBKY, YTOOBI ObLIa H3yyeHa

MakcUMalbHas 9acTh Kypca? Pemuts 3anady npu ycnosuu, uto K =1 a =1/36.

2. Teno maccoii M, = 300088 nanaer u3 Beicotst H MeTpoB u Tepsie maccy (cropaer)
TIPOTIOPIHOHATBHO BpeMeHH Tafenus. Kosddurment nponoprmmonansroctn K =1008a/ 1.
Cunras, uto HavanbHas ckopoctsV, =0, ycxopenne § =101 /1, naiitn nanGonsimyro kuue-

THYECKYIO SHEPTHIO Tesa. Pemmts 3amaqy npu yenosuu, uto H =12801 .



Bapuant Ne8 koHTpo1bHOM padoThl Nel

3amaua Nel. Jlanbl koopauHAaTH BepiuuH Tpeyronbauka ABC :

A(—4;10); B(8:1); C(12;23).

Heo0Oxomumo Haiiru:

1.

a  w DN

nry croponst AB ;

ypasrenue ctopon AB u BC u ux yrnossie ko> puimenTsr;

yron i mexny npsmbivu AB u BC B panuanax;

ypaBuenue Beicotsl CD u ee muny;

ypaBHenue Meauanbl AE 1 koopaunarel Toukn K mepeceuenus >toit Meauans ¢
seicotoit CD;

ypaBHenue npsmoii L, kotopas npoxoaut uepes touky K mapamnensno k cropone
AB;

koopauHatel Toukn F (X, Y. ), kotopas Haxoaurcs cuMmeTpuaHo Touke A OT-

nocutensHo npamoit CD.

3amaua Ne2. Jlano: touxka A(10;0) , mpsmas X = 2,5 u uncno € =2. Heo6X01uMo cocTaBuTh

YpaBHCHHUEC Ir€OMCTPUICCKOI'0 MECTA TOUCK, OTHOIICHU A paCCTOﬂHI/Iﬁ KOTOPBIX K I[aHHOfI TOYKE

A(X,,Y,) 1k nauuoii npsmoii X =0 pasustercs € = 2. OnpeaennTs THI IOTy4eHHOI KpH-

BOI1, ee (DOKYChI, SKCIICHTPUCUTET U yPaBHEHUE aCUMIITOT, IOCTPOUTH rpaduK.

3agaua Ne3. 3aganbl 1Be CUCTEMBI TMHEHHBIX YpaBHEHUN. PElINTh NEPBYIO CUCTEMY METO/IOM

Kpamepa. Ilomydenslii Ipy pelIEHUH NIEPBOM CUCTEMBI PE3YyJIbTaT IPOBEPUTH C TOMOIIBIO METO-

Jla 00paTHOM MaTpullel. BTopylo cucteMy pemmTh ¢ moMolbio Meroia [aycca.

2X, +2X, —=1X, =2, 2%, —1x, +1x, =2,
1. <3x, —2X, + 3%, =4, 2. 92X —2X, + 2%, =1,
1x, —3x, —2X, =26 4x, —3X, +3X, =3

3amaua Ned. Jlansl koopauHatel Bepiud mupamvuasl ABCD:

A(-2;,0;-2), B(2,4;,—4), C(0;11-12), D(-2;2;-1).

Heob6xoaumo:

1.

—

Banucars Bektopsl AB, AC , AD B opronopmansHoii cucteme {i ) k} ¥ HaliTH

MOAYJIHU 3TUX BEKTOPOB.



2. HaiiTu yrom Mexay BEKTOpaMu AB u A_C .

Haiitu npoexuuto Bektopa AD na Bextop AB.

BprunciuTs momans rpaHu ABC.

a > w

Haiitu 06bem mupamugsr ABCD.

3agaua NeS. JlaHpl KOOpAUHATHI YETHIPEX TOYEK:
A(-2;4;,—-6), B(0;-6;1), C(42,1), M(7;-1-8).
Heo0xoaumo:

1. CocraButs ypasHenue miockoctu Q , kotopas npoxoaut yepes Touxku A, B u C.

2. CocraBUTh KaHOHMYECKHUE YPaBHEHHS MPSMOM, KOTOpas MPOXOJUT Yepe3 TOUKY

M nepnenauxynspno k miockoctu Q .

3. Haiitu ToukM IepecedeHus TOJNyYeHHON MpsAMoOli ¢ mwiockocthio Q u ¢ koopau-

HataeiMu iockocTsimu XQY , XOZ, YOZ .

4. Haiitu pacCTOSIHUE OT TOUYKH M o miockoctn Q .

3amaua Ne6. Beruncnuth ciienyromye npeiessl (He noib3ysch npaBuiioM Jlomurans).

2 2 2 _
1) lim 21( 3>2<+7; 2) lim 2X Jg2x+2; 3) 4); 5x+1;
e x° 4+ 2x* +5 oe x4l 1t X" +3x—-4
2 _ 2 _ _
4) lim 2% +2X=33, 5) lim X 2%_. 6) lim V3= X=V3.
x—3 2X _5x_3 X—>—2 7—X—3 x—0 X
. 5x
7) tim - X19°X ) lim X~ SN X. 9) lim[1-22]
=0 1—c0s"5x =0 X X X

10) lim (1+ 2tg X) e,

3agaua Ne7. 3ajannyto ¢pynkumo Y = f (X) MCCJIEI0BATh HA HEMPEPHIBHOCTH M BBISICHUTH
XapaxkTep Touek paspbiBa. Caenarh cxemMaTnueckuil rpadux

—x, éafiée x<0
1
1) f(x)=10 ~ 2) f(x)=1sinx, &née OSXS%
7Z- O A us
X——, anee x>-
2




3agaua Ne8. HaiiT nepByro nponsBoaHyr0 Y' 3amaHHBIX (yHKIHIA:

x> —8NX* -8 18e* +27¢* +11

1) y= ( : 2) y=In(e* +1)+ ;

)Y 6X° ) y=hne'+1) 6(e* +1)

3) y =cos(ctg 2)—i £0s" 8. 4) y=In*(1+cosx)+v9x* + 24x +12

16 sin16x’ '
3agaua Ne9. Haiiti nepByro npou3BoaHyro Y' HaHHBIX (yHKIMIA:

x = In(ctg x),

1) y = (tgx)"*; 2) e +3/3x +4=0; 3) 1
Y= s x

3apaua Nel0. Jlana dyukuus Y = f(X) u nsa snauenns aprymenta X, u X, . Heo6xonumo
HalTH NpUOIMKEHHOE 3HaUYCHUE JaHHOH QyHKIUHK 1Ipu X = X, , HCIIOJIb3Yys €€ 3HaUYCHUE IIPH
X = X ¥ 3aMeHss TpUPAIICHUE Ay bynknuu Y = f (X) COOTBETCTBYIOIIUM U (DhepeHIIranoM

dy:
1) y=+/3x*—6x-5; x,=7; x,=7,05; 2) y=sin(x); x, =30"; x, =33".

3agauya Nell. BeinosHUTH [10JIHOE UCCIIEI0BAaHUE 3aaHHBIX (DYHKLUH U IOCTPOUTh UX I'pa-
buku:

1) yzim; 2) y=(x-5)e™; 3) y=2 _4x+5.
X—4 3

3agaua Nel2. Mcnonb3yst MeTo 161 qud HepeHIINaTbHOTO HCUUCIICHUS, PEIIUTh CIIEAYIONUe
bu3nUecKue 3aaaun:

t
1. Ilpu HOATOTOBKE K 3K3aMeHY CTyIeHT 3a U aHeil u3ydaer | —— |-10 4acTh Kypca U 3a0bl-
t+k
Baer (a . t) -10 yacTh. CKOJIBbKO JHEH HYKHO OTPATUTh Ha MOJATOTOBKY, YTOOBI OblJIa M3yU€eHa

MaKcHUMaNbHas 9acTh Kypca? Permuts 3amady npu ycnosun, uto K =1 a=1/49.

2. Teno maccoii M, =3000 64 nanaer u3 Boicorst H meTpos u Tepster maccy (cropaer)
TIPOTIOPIMOHATBHO BpeMeHH Tafenus. Kosddurment nponopmmonansrocty K =1008a/ 1.
Cuwrast, uto HaanbHas ckopoctsV, =0, yckopenne § =101 /1, naiitn nanGomnburyto knme-

THYECKYIO SHEPTHIO Tea. Pemuts 3amauy npu yenosun, uto H =14451 .



Bapuant NeQ konTpoabHo# padoTsl Nel

3amaua Nel. Jlanbl koopauHAaTH BepiuuH Tpeyronbauka ABC :

A(2;5); B(14;—4); C(18,18).

Heo0Oxomumo Haiiru:

1.

a  w DN

nry croponst AB ;
ypaBuenue cropon AB u BC u ux yriossie kospduimenTss;

yron i mexny npsmbivu AB u BC B panuanax;

ypasrenue Beicotsl CD u ee nnuny;
ypaBHeHue Meuansl AE 1 xoopaunats! Toukn K mepeceuennus 3toit MeamaHsl ¢
Beicotoit CD;

ypaBHenue npsmoii L, kotopas npoxoaut uepes touky K mapamnensno k cropone

AB;

7. xoopmunatel Touku F(X_, Y, ), KoTopas HaxomuTcst cummeTpuuHO Touke A oT-
nocutensHo npamoit CD.
3agaua Ne2. Jlano: touxa A(2;0), npsamas X = 4,5 u uucino € = —. HeoO6X0aMMO COCTABUTH

YpaBHCHHUEC r€OMCTPUICCKOI0 MECTAa TOUCK, OTHOIICHU A paCCTOﬂHI/Iﬁ KOTOPBIX K I[aHHOfI TOYKE

A(X A Y A) ¥ K 1aHHo# ipsamoit X =0 papHseTcs € = g OnpenenuTs TUIM MOJIy4EHHON KPH-

BO, ee (DOKYyChI, SKCIIECHTPUCUTET U YPaBHEHUE aCUMIITOT, IOCTPOUTH IpauK.

3agaua Ne3. 3aiasbl 1Be CUCTEMBI TMHEWHBIX YpaBHEHUN. PEIINTh NEPBYIO CUCTEMY METO/IOM

Kpamepa. IlomydeHHBIN pU PEIIEHUH NIEPBOM CUCTEMBI PE3YyJIbTaT IPOBEPUTH C IIOMOIIBIO Me-

ToJ1a 0OpaTHOM MaTpulbl. Bropyto cuctemy pemuTh ¢ momoinbsto Metoza ["aycca.

4x, — 3%, +1x, =31, 4x, —2X, + 3%, =1,
1. <1x, —5X, + 2X, = 24, 2. 91x, = 2%, +1x, =3,
2X, + 4x, —5X, =43 oX, —4xX, +4x, =4

3amaua Ned. Jlansl koopaunatsl Bepums nupamuasl ABCD:

A(-3;3,—3), B(7;7;—5), C(514;,-13), D(3,5;—2).

Heo0xoaumo:

1.

—

3anucars sektopsl AB, AC , AD B opronopmansHoii cucteme {i ) k} 1 HaWTH

MOAYJIHU 3TUX BEKTOPOB.



2. HaiiTu yrom Mexay BEKTOpaMu AB u A_C .

Haiitu npoexuuto Bektopa AD na Bextop AB.

BprunciuTs momans rpaHu ABC.

a > w

Haiitu 06bem mupamugsr ABCD.

3agaua NeS. JlaHpl KOOpAUHATHI YETHIPEX TOYEK:
A(—4,—-2,-5), B(1;8,—-5), C(0;4,—4), M(9;—2,-10).
Heo0xoaumo:

1. CocraButs ypasHenue miockoctu Q , kotopas npoxoaut yepes Touxku A, B u C.

2. CocraBUTh KaHOHMYECKHUE YPaBHEHHS MPSMOM, KOTOpas MPOXOJUT Yepe3 TOUKY

M nepnenauxynspno k miockoctu Q .
3. Haiitu ToukM IepecedeHus TOJNyYeHHON MpsAMoOli ¢ mwiockocthio Q u ¢ koopau-

naraeiMu iockocTsimu XOY XOZ YOZ.

4. Haiitu pacCTOSIHUE OT TOUYKH M o miockoctn Q .

3amaua Ne6. Beruncnuth ciienyromue npeiessl (He noib3ysach npaBuiioM Jlomurans).

3 _9y2 4 2 —
1) lim 2X —2X +4. 2) lim X 2%, 3) lim 2% *7X=6,
on Xt 4+ 3% + X oo x4+ x*+3 o2 XT+3X+2
o XP=2x . J10-2x -4 . AX+1-2.
4y lim —>— =%, 5) lim Y =X = 6) lim Y2 1="<.
2 x> —4X+4 >3 x4+ 3X 3 x—2 -1
. . 2 x®
7) lim SN>X 8) lim 2= 6% 3X. 9) |im(1+%) .
x—0 thX x—0 9X X—>0 X
3x-6
10) |im(i6j |
=\ X+ 2

3agaua Ne7. 3agannyio Gpynkuuio Y = f (X) HCCIIEIOBaTh HA HEMIPEPHIBHOCTD U BBIICHUTD
XapakTep Todek pa3pbiBa. Crenarh cxeMaTudeckuii rpaguk

2, afge x<-2
2
P 0 sy T T
1) f(x)=1+2% 2) f(x)=42cosx, aree -5 Sx<S
x—2 &ige x>Z
2 2




3agaua Ne8. HaiiT nepByro npou3BoaHy0 Y' 3amaHHBIX (yHKIHIA:

1) y:4+—3xz' 2) y:y:In3(1+cosx)+M'
X'3/(2+X3)2 ’ 6(ex+1)3 ’

3) y:cos(ctgz)—i-COS 8x. 4) y:(x—4)u82x—x _7—9arcc051/XT_1.

16 sin16x

3agaua Ne9. Haiiti nepByro npou3BoaHyro Y' 3amaHHbIX (yHKIMIA:

x =arctg(e"?),

1) y =(cosx)™; 2) tg(y —2x)+2x=10y;
) y=(cosx) ) tg(y —2x) y yo e

3apaua Nel0. Jlana pynxuus Y = f(X) u xea snauenns aprymenta X, n X, . Heo6xomumo
HalTH NpUOIMKEHHOE 3HaUeHUe JaHHOH QyHKIUK 11pu X = X, , UCIOJIb3ys €€ 3HaUeHUe NIpH
X = X ¥ 3aMeHss IpUPAIICHUC Ay bynknuu Y = f (X) COOTBETCTBYIOIIUM U dhepeHIranom

dy:
1) y=3x*+3x+8; x,=—4; x,=-4,03; 2) y=sin(x); x, =30"; x, =33".

3agaua Nell. BeImoaHUTh MOTHOE HCCIEA0BaHNE 3aJaHHBIX (PYHKIIMA U TOCTPOUTH UX Ipa-
buku:
2x° +1 - N
= 2) y=(x+2)e™, 3)y:?—2x+3.
X

1)y

3apaua Nel2. Ucnons3ys Metoas! qudpepeHnaTbHOT0 UCUNCIEHUS, PEIIUTD CIEAYIOIINe
buznueckue 3a1auu:

t
1. TIpu moAroTOBKE K 9K3aMeHy CTy/eHT 3a 1 qHel n3ydaer | —— |-10 4acTh Kypca u 3a0bI-
t+k
Baer (0[ . t) -10 yacTb. CKOJIBKO JIHEH HY)KHO ITOTPATUTh Ha MOJTOTOBKY, YTOOBI ObLIa H3yyeHa

MakcHUMallbHas 9acTh Kypca? Pemuts 3anady npu ycnosuu, uto K =1 =1/49.

2. Teno maccoii M, = 300088 nanaer u3 Beicotst H MeTpoB u Tepsie maccy (cropaer)
TIPOMOPIHOHATBHO BpeMeHHu nafenus. Korddumment nponopuuonansaoctn K =1006a/f.
Cunras, uto HauanbHas ckopoctsV, =0, ycxopenne § =101 /1, naiitn nanGonsimyro kuue-

THYECKYIO SHEPruIo Tena. Pemuts 3amauy npu yenosuu, uto H =16201 .



Bapuant NelO konTpoabHoii padoTsl Nel

3amaua Nel. Jlanbl koopauHAaTH BepiuuH Tpeyronbauka ABC :

A(-L4); BLL-5); C(5,17).

Heo0Oxomumo Haiiru:

1. nuuny croponst AB;

2. ypasuenue cropon AB u BC u ux yriossie koodpuumentsr;

3. yron i mexny npsveiva AB u BC B paguanax;

4. ypasnenue Beicotel CD u ee nuny;

5. ypasnenune memuanbl AE n koopmunare: Toukn K nepeceuenus sroit Mmeanansi ¢
seicotoit CD;

6. ypasHenue npsamoii L , koropas npoxoaut yepes Touky K mapamnensHo k cropone
AB;

7. xoopmunatel Touku F (X, Y, ), KoTopas HaxomuTcst cummeTpuuHO Touke A oT-
nocutensHo npamoit CD.

3agaua Ne2. Jlano: touxa A(3;0), npsamas X =12 u uucno € = =. HeoGX0auMo cOCTaBUTH

YpaBHCHHUE I'€OMCTPUICCKOI'O MECTAa TOUCK, OTHOIICHU A paCCTOSIHI/Iﬁ KOTOPBIX K I[aHHOﬁ TOYKEC

A(X oY A) U K JaHHOU npsiMon X = d paBHsieTcs € = —. OnpenenauTs TUI TOJYYEHHOU KpHU-

BOI1, ee (POKYCBI, SKCIIECHTPUCUTET U YPAaBHEHUE aCUMIITOT, IOCTPOUTH IpadUK.

3agaua Ne3. 3ajanbl 1Be CUCTEMBI TMHEHHBIX YpaBHEHUN. PeluTh nepByro cucteMy MET0/10M
Kpamepa. [TonydeHHblIi py pelieHHH NepBOil CUCTEMBI Pe3yIbTaT NPOBEPUTH C TOMOIILBIO Me-
ToJa 00paTHOI MaTpHubl. BTopyro cucremy pemmTs ¢ momopio Merona ["aycca.

X, —5X, —1x, =106, 3X, —1x, +2Xx, =3,
1. <1x, —6X, + 3x, =88, 2. 91x, — 3%, +3x, =-1,
2X, —3X, +1x, =53 4x, —4x, +5%X, =2

3amaua Ned. Jlansl koopaunatsl Bepumn nupamuasl ABCD:

A(4,—-2;5), B(8;2;3), C(6;9,-5), D(4;0;6).

Heo0xoaumo:

1.

—

3anucars sektopsl AB, AC , AD B opronopmansHoii cucteme {i ) k} 1 HaWTH

MOAYJIHU 3TUX BEKTOPOB.



2. HaiiTu yrom Mexay BEKTOpaMu AB u A_C .

Haiitu npoexuuto Bektopa AD na Bextop AB.

BprunciuTs momans rpaHu ABC.

a > w

Haiitu 06bem mupamugsr ABCD.

3agaua NeS. JlaHpl KOOpAUHATHI YETHIPEX TOYEK:
AB4;,-1), B(2,-4,2), C(5,6,0), M(1L—-3,-12).
Heo0xoaumo:

1. CocraButs ypasHenue miockoctu Q , kotopas npoxoaut yepes Touxku A, B u C.

2. CocraBUTh KaHOHMYECKHUE YPaBHEHHS MPSMOM, KOTOpas MPOXOJUT Yepe3 TOUKY

M nepnenauxynsapno k miockoct Q .

3. Haiitu ToukM IepecedeHus TOJNyYeHHON MpsAMoOli ¢ mwiockocthio Q u ¢ koopau-

HataeiMu iockocTsimu XQY , XOZ, YOZ .

4. Haiitu paccrosnue ot Touku M x mockocru Q .

3amaua Ne6. Beruncnuth ciienyromue npeiessl (He noib3ysach npaBuiioM Jlomurans).

4 2 5 3 2_ _
1) lim 6); +5>: +1 ; 2) lim X +4x +2x+5; 3) lim x2 2X 3;
x-o IXT —2X° +4X xoo 22X+ X7+ 3 x>3 3X° —8X—3
2 _ 2_4 —
4) im 3)(2 + 2X 1; 5 lim X ; 6) lim VX+3 2;
x>-1 X° +3X+2 X—2 /2x+5_3 x—1 XS _1
i 3
7) lim 129082X g) lim * Acsin4x. 9) lim (1+2x?) <.
x>0 X SIn 2X x>0 1—€0S° X x>0

3

10) lim (1+ 3] .
X—0 X

3agaua Ne7. 3agannyio Gpynkuuio Y = f (X) HCCIIEIOBaTh HA HEMIPEPHIBHOCTD U BBIICHUTD
XapakTep Todek pa3pbiBa. Crenarh cxeMaTu4eckuii rpaguk

2x, anee x<-1
1) f(x)= 21 2) f(x)=41-x°, &fiée —1<x<0
1+3+ X+1 afée x>0




3agaua Ne8. HaiiT nepByro nponsBoaHyr0 Y' 3amaHHBIX (yHKIHIA:

3

X
; 2) y=
)Y 2

1 cos*10x T
3) y=,ctg2 -—————: 4) y=In| tg| — arccos‘/
)y : 20 sin 20x )Y (9(4 D

3aga4a Ne9. HaiiTi nepByro Ipon3BoAHy0 Y' 3amaHHBIX (yHKIHIA:

1-
1) y=(tgx)"; 2) 2V -2 +3=0; V1+ ’

y=+1-t’

t—i-f—o-

3apaua Nel0. Jlana dyukuus Y = f(X) n nsa snauenns aprymenta X, n X, . Heo6xoaumo
HalTH NpUOIMKEHHOE 3HaUeHUe JaHHOH QyHKIUK 11pu X = X, , UCNIOJIb3ys €€ 3HaUeHUEe NIpH
X = X, ¥ 3aMeHs1s1 TpUpaICHHE Ay bysxuun Yy = f (X) COOTBETCTBYIOIIUM U DHepeHnaIom

dy:
1) y=48x*+6x-9; x,=3; x,=2,88; 2) y=ctg(x); x,=45"; x, =47",

3agaya Nell. BEIIOTHUTH MOTHOE MCCIIEAOBAHNE 3aJaHHBIX PYHKIIMA U IOCTPOUTH UX T'pa-
buku:
2 1 3
x—1 2 9 X
1)y:( 2) : 2) y=e"+X; 3) y=-X——.
X 2 6

3agaua Nel2. Mcnonb3yst MeTob1 UG GepeHIMaTbHOTO BRIYUCICHUS, PEIIUTh CIEAYIOIIHe
buznUecKue 3a1aun:

t
1. Ilpu HOATOTOBKE K 3K3aMeHY CTyIeHT 3a U aHeil u3ydaer | —— |-10 4acTh Kypca U 3a0bi-
t+k
Baer (a . t) -10 yacTh. CKOJIBbKO JHEH HYKHO OTPATUTh HA MOJATOTOBKY, YTOOKI ObliIa H3yU€eHa

MaKCHUMalnbHas 9acTh Kypca? Pemuts 3anady npu ycnosun, uto K =2 o =1/49.

2. Teno maccoii M, = 300088 nanaer n3 Beicotst H MetpoB u tepster maccy (cropaer)
TIPOTIOPIMOHANBHO BpeMerH najerHus. Kosddumment nponopruonansrocty K =1006Ea/ 1.
Cuwrast, uto HauanbHas ckopoctsV, =0, yckopenne § =101 /1, naiitn HanGomnburyto kume-

THYECKYIO SHEPTHIO Tea. Pemuts 3anauy npu yenosun, uto H =18051 .
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